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охороною довкілля, економічним розвитком та рівністю. Отже, природознавство 

має важливе значення для створення сталого та екологічно чистого майбутнього. 
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Демократія та медіаграмотність в школах: дослідження 

World Values Survey 
 

Демократія та медіаграмотність в школах є ключовими елементами 

сучасної освіти. Демократія – це система, де кожен громадянин має право на 

свободу висловлювання своїх поглядів та участь у прийнятті рішень. Школа – це 

місце, де ми навчаємося жити в демократичному суспільстві. Тому важливо, щоб 

школа навчала дітей демократичним цінностям та навичкам. Учні мають мати 

можливість висловлювати свої думки та брати участь у процесах прийняття 

рішень, що стосуються навчального процесу та шкільного життя загалом. 

Однак, для того, щоб учні були здатні критично оцінювати інформацію, 

яку вони отримують, потрібно, щоб у школі відбувалася систематична робота 

над розвитком медіаграмотності. Учні мають бути навчені розрізняти правдиву 

інформацію від фейкової, розуміти, як функціонують засоби масової інформації, 

та бути здатними аналізувати та критично оцінювати інформацію. 

У світі, де засоби масової інформації стають все більш впливовими, 

важливість медіаграмотності та демократичних навичок стає дедалі більшою. 

Школа має навчати учнів тим навичкам, які вони будуть потребувати у 

майбутньому для того, щоб бути активними та свідомими громадянами. 

World Values Survey – це міжнародне дослідження, яке проводиться з 

метою вивчення змін у цінностях та поведінці людей в різних країнах світу. 

Одним з ключових питань, що досліджуються, є демократичні цінності та 

відношення до демократії. 

Згідно з даними World Values Survey, країни, де значною частини 

населення підтримують демократію, є ті, де вищий рівень медіаграмотності. У 

країнах з високим рівнем медіаграмотності, населення має краще розуміння 

політичних процесів, а також може відповідально ставитися до виборів та інших 

демократичних процесів. 

Окрім цього, дослідження World Values Survey також показують, що 

демократічні цінності та відношення до демократії зазвичай формуються в 

дитинстві та юнацтві. Так, школа може стати важливим місцем для формування 

демократичних цінностей та розвитку медіаграмотності учнів. Навчання у школі, 

яке підтримує діалог та взаємодію, а також надає учням можливість брати участь 

у прийнятті рішень, може допомогти формувати демократичне мислення учнів 

та розвивати їх медіаграмотність. 

Таким чином, згідно з даними World Values Survey, медіаграмотність та 

демократічні цінності пов'язані між собою, та можуть бути розвинуті у школі 

через навчання та практичну діяльність, що стимулює учнів бути більш 

активними та відповідальними в демократичному процесі. 
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